

前总统苏西洛患前列腺癌 报告佐科维后已动身到美国治疗



苏西洛飞往美国治疗癌症

(本报讯) 印尼第六任总统苏西洛(SBY)被诊断出患有前列腺癌。昨晚,在儿子媳妇陪伴下,他已飞往美国进行体检和治疗。

共振法、活检、正电子发射断层扫描(PET)特异性膜抗原(SMA)扫描等检查,苏西洛先生患的前列腺癌仍处于早期阶段。” SBY的私人医生 Ossy Dermawan 通过书面声明于11月2日说明。

Ossy说,根据苏西洛目前的健康状况,医生团队得出结论,苏西洛的治疗和康复的所有选择都是开放的。“在与包括资深泌尿科医生在内的印尼医生团队深入协商

后,决定在美国一家拥有治疗前列腺癌经验和先进技术的医院进行, ” Ossy说。

他说,印尼医生团队与友好国家医生团队的沟通进展顺利,外方同意并愿意为苏西洛治疗。“与苏西洛先生直接沟通(通过远程医疗)的外国医生团队负责人,在研究了苏西洛先生的所有健康数据后,对能够战胜苏西洛先生所患的疾病表示乐观,”他说。据称,民主党国会主席

也致电佐科维总统,报告在国外接受治疗的计划。Ossy说:“佐科总统反应良好,并表示总统医生团队的一两名成员将协助治疗。”

苏西洛此前还在持续开展日常活动,比如等待 Lavani 的排球俱乐部练习、绘画、读写、锻炼等活动。“苏西洛先生特别要求他的朋友和整个印尼人民祈祷,以便进行的医疗能够顺利进行,” Ossy说。(莉丽)

印尼邀请全世界清除非法汞使用 (巴厘宣言) 禁止汞贸易 和全面消除



受汞废物影响的西米花园区

印尼在世界范围内消除使用汞化合物的努力中发挥着重要作用。在气候一大会第四次大会(COP-4)上,水俣公约目前正在讨论消除非法汞贸易,这将被纳入《巴厘宣言》。

COP-4水俣印尼代表 Muhsin Syihab 解释说,COP-4讨论的重点之一是印尼将邀

请各国参与《巴厘宣言》,共同消除汞的非法贸易。“我们在COP-4上提出,以获得与会代表更广泛的意见。我们将尝试在巴厘岛的第二届COP-4上重新调整并开启讨论会。我们希望努力消除非法贸易世界上的汞,” Muhsin昨天在新闻发布会上说。

《巴厘岛宣言》

是印尼在消除贸易和非法使用汞方面对国际社会的真正贡献。这将是印尼在国际环境外交中的领导地位的积极见证之一。

在讨论《巴厘宣言》时,将对非法销售汞的监测和执法过程进行谈判。此外,印尼还鼓励为争取发展中国家的利益而加强能力建设,以放弃使用和避免汞的非法贸易。

《巴厘岛宣言》强调呼吁所有相关国家的利益相关者不要在社交媒体平台和电子商务上交易汞。

COP-4 Minamata 主席 Rosa Vivien Ratnawati 透露,在会

议的第一天,600个国家参加了会议。印尼提供了各种更新,包括在各个部门减少汞方面的成功。“我们想强调,减少和处理汞的承诺也需要在全球范围内发挥环境外交的作用,”他说。

需要注意的是,《水俣公约》COP-4的实施分两个阶段进行。第一个是COP-4.1,将于2021年11月1日至5日在线举行。第二阶段,COP-4.2 面对面部分计划于2022年3月21日至25日在巴厘岛线下举行。

实际行动

2019年第21号总统条例的发布也体现了印尼对减少和消除汞使用的承诺。此外,

小型金矿开采(PESK)中的汞消除计划也被确立为国家优先计划,以通过环境和林业法规部长制定和实施法规,重点关注4个领域的汞消除计划/活动,即制造、能源、手工和小规模采金、健康。

到2020年,根据RAN-PPM报告,制造部门(轻工业和电池行业)的汞使用量减少了374.4公斤,能源部门能够减少710公斤。ASGM领域10.45吨。

在卫生部门,通过从印尼各地的卫生保健设施中去除汞医疗设备,可以减少4.73吨。(资料来源:Media Indonesia)